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Petőfibánya Község Önkormányzatának Képviselő-
testülete és Polgármesteri Hivatala nevében minden 
kedves petőfibányai Hölgynek boldog Nőnapot 
kívánunk! 

 
Boldog 90. és 95. születésnapot kívánunk! 

 
Csalogány Károlyt 95. és Csalogány Károlyné Nyisztor 
Juliannát 90. születésnapján virággal és ajándékkal 
köszöntötte a község Polgármester Asszonya, Juhászné 
Barkóczy Éva. Csalogány Károly 1916.12.13-án született 
Etesen, Nógrád megyében. Tízen voltak testvérek. Édesapja a 
bányában történt omlás következtében súlyosan megsérült, így 
18 éves korától már Ő volt a családfenntartó. Csalogány 
Károlyné 1922.02.23-án született Hajdúsámsonban. Ők hatan 
voltak testvérek, Édesanyja korán meghalt, így nővéreivel 
nevelték a kisebb gyerekeket. 1945.11.25-én házasodtak össze. 
1957-ben költöztek Petőfibányára. Csalogány Károlyné a helyi 
bölcsödében dolgozott, két gyermekük született. Mára három 
unokával és három dédunokával szaporodott a család.  

KKaarrááccssoonnyyii  
üünnnneepp  

PPeettőőffiibbáánnyyáánn  
 

Csodálatosan 
feldíszített 

karácsonyfa 
árnyékában 
ünnepelte a 

Művelődési Ház 
 színpadán Petőfibánya Község a karácsonyi ünnepet. A 
hangulatos, családias estén előbb Bukovics János mesemondó 
szórakoztatta a hallgatóságot, majd Juhászné Barkóczy Éva 
Polgármester Asszony mondott ünnepi köszöntőt. Később a 
Mini Manó Egységes Óvoda-bölcsőde Katica csoportja adott 
elő szórakoztató műsort, végezetül a Petőfi Sándor Általános 
Iskola diákjaitól láthattunk egy rendhagyó, ám annál 
örömtelibb műsorcsokrot. 
 

Sportbállal a petőfibányai sportéletért 
 
A petőfibányai Bányász Sportkör 2012. február 11-én tartotta 
jótékonysági bálját. Dósa 
Johanna Ügyvezető Elnök 
Asszony köszöntő 
beszédében tájékoztatta a 
bálozókat a Sportkör 
eredményeiről és további 
céljairól, majd hangulatos, 
változatos műsorok követték 
egymást a vendégek nagy 
örömére és megelégedésére. 
A vacsorát megelőzően a Sportkör társadalmi elnöke, 
Juhászné Barkóczy Éva Polgármester Asszony sok sikert 
kívánt az egyesület minden tagjának, továbbá jó szórakozást a 
bálozóknak. A tombolahúzást követően egészen hajnalig 
szórakoztak Hatvani Fecó zenéjére a petőfibányai 
sportszeretők és aktív sportolók. A bál bevételét a Sportkör 
eszközfejlesztésére és utánpótlás-nevelésre kívánja 
felhasználni. 
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Zagyvaság Koncertek Petőfibányán II-V. 
 

A Nagykökényesi Római Katolikus Egyházközség 2011. 
december 9-én rendezte meg a Zagyvaság Koncertek nevű 
előadássorozatának második fellépését Petőfibányán, 
amelyen a világhírű In Medias Brass Quintet adott műsort. 
Az együttes 2010-ben alakult Budapesten abból a célból, hogy 
egy nemzetközi zenei versenyen induljanak, amely Dél-
Koreában, Jeju szigetén került megrendezésre. A fél évig 
tartó, kitartó felkészülés eredményeképpen megszerezték az 
első díjat. Koreából hazatérve, következő céljuk a passaui 
rézfúvós kamarazenei verseny volt Németországban, ahol 
szintén első helyezést értek el. 2011-ben önálló koncertet 
adtak a genfi Zeneakadémia Nagytermében a Genfi Rézfúvós 
Fesztiválon. A szlovéniai Stanjelben megrendezett "Svirel 
2011" nemzetközi versenyen az első díj mellett megkapták a 
legjobb rézfúvós kvintettnek járó különdíjat is, majd 
kevesebb, mint két hónap múlva részt vettek a 7. Osaka 
Nemzetközi Kamarazene Versenyen, ahol „csak” második 
helyezést értek el. A petőfibányai közönség ezekből a „győztes 
dalokból” hallhatott ízelítőt, s válogatást az ünnepek 
közeledtével szebbnél szebb karácsonyi dalból. 
 

2012. február 12-én 
már a harmadik 

koncertet 
hallgathattuk végig, 

melyen Tari Szabolcs 
gitárművész adott 

klasszikus műveket 
bemutató 

hangversenyt. 
A gitárművész előadásán a zenekedvelők ízelítőt kaphattak 
abból, hogyan készül májusi diplomahangversenyére Tari 
Szabolcs, aki a Liszt Ferenc Zeneművészeti Egyetem 
Tanárképző Intézetében korábban gitár tanári és kamara 
művész oklevelet szerzett, jelenleg pedig a Debreceni 
Egyetem Zeneművészeti karán a klasszikus gitárművész és a 
művésztanár címek megszerzésére készül. A hangversenyek az 
Európai Unió és a Magyar Köztársaság Kormánya által az Új 
Magyarország Vidékfejlesztési Program keretében nyújtott 
támogatásból volt finanszírozva. 
 
A Zagyvaság Koncertek 4. előadása 2012. április 15-én 
vasárnap 17.30-kor kezdődik. Johannes Brahms 
brácsaszonátái Török Mátyás (mélyhegedű) és Gyülvészi 
Péter (zongora) előadásában lesznek hallhatók.  
A koncertsorozat utolsó, 5. előadása 2012. május 20-án 
vasárnap 15.30-kor kerül megrendezésre. W. A. MOZART 
Bastien és Bastienne című gyerekoperáját a Corelli Consort 
adja elő. Mindkét előadásra a belépés díjtalan! Várunk 
minden kedves zenerajongót! 

Képzőművészeti alkotótábor Petőfibányán 
 

 
 
Az egri Eszterházy Károly Gyakorló Általános Iskola és 
Alapfokú Művészetoktatási Intézmény 11. évfolyamos 
képzőművészet tagozatos gimnazistái településünkön 
tartották a 2011. évi alkotótáborukat. A diákok a petőfibányai 
óvodások környezetét szépítették azzal, hogy négy 
nagyméretű táblarajzot festettek meg, továbbá terveik alapján 
készült el a helyi művelődési ház előcsarnok kupolájának 
három méter átmérőjű üvegablaka is. Két tizenegyedikes, 
Borik Anna és Francsics Györgyi így írt élményeiről: „A napi 
6-7 óra kemény munka ellenére lelkesek voltunk, az ovisokkal 
is jól összebarátkoztunk, megmutattuk nekik a készülő 
alkotásainkat. Szívmelengető érzés volt hallani a csöppségek 
szájából a dicsérő szavakat...” 

   
Petőfibánya 2012. évi költségvetése 

 
2012.02.10-én a Képviselő-testület elfogadta a Község 2012. 
évi költségvetését, melynek főösszege 326.871 eFt. 
Beruházásokra, felújításokra 16.979 eFt-ot tervezett. Ebből 
többek között a Ravatalozó felújítására, illetve a temető belső 
útjainak portalanítása 9.055 eFt-ot különített el, amelyet 
pályázati támogatás hiányában az Önkormányzat teljes 
egészében önerőből kénytelen finanszírozni, ebből a 
sportépület felújításának pályázati önereje 4.050 eFt-ba, 
iskolakerítés 1.270 eFt-ba, valamint a Gyermekorvosi Rendelő 
kazánja 220 eFt-ba kerül. Nagyobb jelentőségű az a terv, 
miszerint az Önkormányzat újra pályázatot kíván benyújtani 
az óvoda bővítésére. Az új ÉMOP pályázati kiírás alapján 
várhatóan 15 önkormányzati óvoda építése támogatott. 
Jelenleg folynak a tárgyalások, egyeztetések a támogató 
hatóságokkal, illetve szakhatóságokkal, tervezőmérnökökkel 
arról, hogy hogyan, milyen megoldásokkal lehetne bővíteni a 
jelenlegi épületet, illetve korszerűsíteni annak régi 
csoportszobáit, hogy egy helyen lehessen végre megoldani a 
település óvodásainak elhelyezését. Természetesen a templom 
építésének lehetősége is fennáll még és továbbra is folynak a 
tárgyalások a megvalósítással kapcsolatban. Támogatásokra 
16.910 eFt-ot szavazott meg a testület. Ebből a településen 
lévő társadalmi szervezetek, egyesületek, és a PKTK 
Alapítvány részesül, valamint a szociálpolitikai ellátások is 
ezen keret terhére kerülnek kifizetésre. A Képviselő-testület 
az éves felülvizsgálat alkalmával az infláció mértékével emelte 
a térítési díjakat, viszont a gondozási díjat és az ebédkiszállítás 
díját csökkentette. A költségvetésben a Képviselő-testület 
elkülönített 610 eFt-ot, mely összeg egyrészt Petőfibánya 
helytörténetét bemutató kiadvány pályázat, másrészt a 
„Kopaszhegyaljai Vigadalom” kulturális rendezvény önerejét 
takarja. 
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Keresztény Vándorkiállítás 
 
A Keresztény Vándorkiállítás 
keretében a Petőfibányai 
Kulturális és Testnevelési 
Közalapítvány Művelődési Háza 
2012. március 6-30. között 
„Makovecz Imre épített világa” 
címmel a Kossuth- és Ybl-díjas 
építész munkáiból rendez 
fotókiállítást.  
Nyitvatartás: 8 órától 16 óráig.  
A kiállítás megtekintése 
ingyenes! (A képen: Makovecz Imre: Paks, római katolikus 
templom (1986-1991) 
   

Fontosabb testületi döntések 
   

Még 2011 novemberében és decemberében döntött a 
Képviselő-testület arról, hogy nem vezet be kommunális és 
telekadót, illetve nem emeli meg a 2010. évben jelentősen 
csökkentett építményadó és az iparűzési adó mértékét sem. 
2011.12.21-én az állatok védelméről és kíméletéről szóló 
törvény módosítását követően lehetősége lett volna a 
testületnek, hogy „Ebrendészeti hozzájárulás” néven 
(maximum 6000, illetve 20.000 Ft összegű) ebadót vezessen 
be a településen. Ennek az adóformának a célja a 
törvényhozók akarata szerint az volt, hogy meghonosítsa a 
felelős állattartás szemléletét Magyarországon, azaz csak az 
tartson állatot, aki felelős gazdája lesz a házi kedvencnek mind 
anyagi, mind erkölcsi értelemben. Bízva abban, hogy a 
település lakói e nélkül is felelősségteljesen tartanak állatot – a 
téma alapos tárgyalását követően –, a Képviselő-testület 
döntésének köszönhetően nem lesz Petőfibányán „ebadó” 
sem! Az Országgyűlés 2011. december 30-án olyan 
törvényeket hozott, amelyeknek köszönhetően a település 
2012. évi szemétdíja nem lehet magasabb, mint a 2011. évben 
fizetett díj. Így a 2012. évben a tavalyi szemétdíjak csak a 2%-
os Áfa-változás mértékével nőttek! Ugyanígy a vízdíjak sem 
emelkedhettek az infláció mértékével. Ennek köszönhetően 
2012-ben a vízdíj 276,91 Ft+Áfa, a szennyvízdíj pedig 230,76 
Ft+Áfa. Sajnos az adómértékek változatlanul hagyása azt is 
magával hozta, hogy a korábban nem szociális alapú helyi 
támogatások közül ebben az évben megszűnt a 3.500 forintos 
iskolakezdési támogatás. Továbbá arról is döntött a testület, 
hogy a településről képeslapot fog megjelentetni, amely 
reményeink szerint messzebbre is elviheti településünk jó 
hírét, szépségét, különlegességeit. 
   

Képviselő-testületi rendes ülések a 2012. évben 
 
   I. ülés:     2012. február 10.     péntek 14ºº óra 
  II. ülés:         2012. április 18.       szerda  16ºº óra 
III. ülés:          2012. május 23.       szerda  16ºº óra 
IV. ülés:         2012. június 20.       szerda  16ºº óra 
  V. ülés:   2012. augusztus 22. szerda  16ºº óra 
VI. ülés:   2012. november 14. szerda 16ºº óra 
   

A Petőfi Sándor Általános Iskola eseményei 
Az advent heteiben minden pénteken ünnepélyesen 
meggyújtottunk egy gyertyát az iskolai adventi koszorúján, az 
osztályok pedig hetente verssel, énekkel szerepeltek ezeken a 
megemlékezéseken. A tanulóink lelkesen vettek részt a már 
hagyományos Luca napi játékos vetélkedőkön, majd délután 
szüleikkel együtt árulták az előzőleg készített karácsonyi 
ajándékokat, melynek bevétele az osztályok pénztárát 

gyarapította. Az év utolsó tanítási napján a decemberi „Suli 
bulit” idén az 5. osztályosok rendezték meg. Sok kisdiák 
táncolt, énekelt és játszott vidáman ezen a délutánon. Az 
utolsó tanítási napon nagy meglepetésben volt része több 
mint 50 tanulónak. Egy magát megnevezni nem kívánó 
petőfibányai személy 200 000 Ft értékben vásárolt karácsonyi 
ajándékokat /ruhaneműt és lábbelit/ a rászoruló gyerekeknek. 
Ekkor tényleg elhittük, hogy létezik igazi Mikulás! Február 17-
én a Művelődési Házban megrendeztük az idei farsangi bált. 
Sok érdekes, ötletes jelmezzel találkoztunk és 
megcsodálhattuk a 8. osztályosok nyitótáncát. 
 

Február 24-én az Új Széchenyi Terv keretében, pályázat 
segítségével Zöld-Szem-Pont környezetvédelmi vetélkedőre 
került sor a környék általános iskolásainak bevonásával. A 160 
résztvevő remekül érezte magát, játszott és versenyzett, 
melynek során kreatív gondolkodással, új környezeti 
szemlélettel gyarapította ismereteit. Jelenleg folyamatosan 
zajlanak a tanulmányi versenyek: a Mozaik internetes 
tanulmányi versenyen matematikából, magyarból és idegen 
nyelvekből több mint 50 diák, a Bendegúz levelezős 
matematikaversenyen 16 diák, a Bólyai matematikai 
csapatversenyen 4 csapat, a Zrínyi Ilona országos 
matematikaversenyen 16 fő, a Bendegúz anyanyelvi versenyen 
32 fő, a TITOK levelezős történelmi versenyen 15 tanuló 
vesz részt. Az „Aranycsengő Szépolvasó” versenyen Ruzsom 
Lili 2., Varga Zsófia pedig 3. helyezést ért el Apcon. 
Januárban megrendeztük alsó és felső tagozatban is a Kaziczy 
szépkiejtési versenyt. Február elején a legjobbak: Kerek Luca, 
Mocsári Evelin, Ravasz Bálint, Ruzsom Lili, Tahu Patrik 
és Varga Zsófia képviselték iskolánkat Apcon a kistérségi 
Kazinczy szépkiejtési versenyen. Az eredményes 
versenyzőknek szívből gratulálunk, a még folyamatban lévő 
versenyeken résztvevőknek pedig sok sikert és kitartást 
kívánunk! 

B ű n m e g e l ő z é s 
 
A fő célunk a bűncselekmények megelőzése. Ennek ellenére 
megtörténhetnek és sajnos meg is történnek 
bűncselekmények. A megtörtént bűncselekményt meg nem 
történtté tenni már nem lehet, de a bűncselekménnyel 
összefüggésben keletkezett probléma megoldásában a 
Rendőrségi eljáráson túl jelentős segítséget tudnak nyújtani az 
alábbi szervezetek:  
 
Heves Megyei Kormányhivatal Igazságügyi Szolgálata 

 3300 Eger, Szvorényi út 27. 36/510-697 
Fehér Gyűrű Közhasznú Egyesület Áldozatvédő Irodája 

3000 Hatvan, Iskola út 1. 37/542-364  
Fehér Gyűrű Közhasznú Egyesület Áldozatvédő Irodája 

3200 Gyöngyös, Fő tér 9. 30/441-9696 
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Mozaik Bizományi Üzlet 
Temetésre kegyeleti sírcsokor, 

koszorú élő- és selyemvirágból. 
Selyemvirág széles választékban! 

Tel.:0670/379-0706 

 
 

S Z J A  1% 
 

A személyi jövedelemadó 1 %-áról az 1996. évi CXXVI. 
törvény 1. § (4) bekezdése szerint a magánszemély külön 
nyilatkozatban rendelkezhet befizetett adójának 1 %-áról egy 
kedvezményezett javára. A törvény alapján Petőfibányán a 
következő civil kedvezményezettek részesülhetnek ezen 
felajánlásban: 
szervezet:       adószám: 
Petőfibánya Általános  
Iskolásaiért Alapítvány:                 18574681-1-10 
Petőfibányai Kulturális és  
Testnevelési Közalapítvány:          18576016-2-10 
Polgárőr Egyesület:            18578867-1-10 
Petőfibányáért Egyesület:             18590135-1-10 
Petőfi Sándor Lövészklub:            18576573-1-10 
   
Köszönjük mindazoknak, akik a petőfibányai civil 
kedvezményezetteket támogatják adójuk 1%-ával! 
 

   

MMM   OOO   ZZZ   AAA   III   KKK         BBB   III   ZZZ   OOO   MMM   ÁÁÁ   NNN   YYY   III         ÜÜÜ   ZZZ   LLL   EEE   TTT   
FFFeeelllnnnőőőtttttt---    ééésss   gggyyyeeerrrmmmeeekkkrrruuuhhhááázzzaaattt,,,    bbbaaabbbaaakkkooocccsssiii,,,    
eeettteeetttőőőssszzzééékkk,,,    kkkiiisssááágggyyy,,,    ssstttbbb...   AAAjjjááánnndddééékkktttááárrrgggyyyaaakkk...      

HHHooozzzzzzooonnn,,,    nnnééézzzzzzeeennn,,,    vvviiigggyyyeeennn!!!   
PPPeeetttőőőfffiiibbbááánnnyyyaaa,,,    LLLiiissszzzttt   FFF...   uuu...   222...                                 TTTeeelll...:::777000///333777999---000777000666   

   

 
 

Iskolaablakok értékesítése 
 
A Képviselő-testület 2011. VIII. 24-én aról döntött, hogy 
az Általános Iskola hőszigetelésével kapcsolatban kiszedett 
régi nyílászárókat értékesíti. A kiszedett nyílászárók ára:  
3.360Ft+ÁFA/m², a drótosüvegek ára 6.720,-Ft+ÁFA/m². 
Az ablakokat meg lehet tekinteni, illetve kiválasztani a 
Fenyőfa utcai régi Vízmű udvarán.  
   

Mini Manó Egységes Óvoda-bölcsőde értesítése 
 
A petőfibányai Mini Manó Egységes Óvoda-bölcsőde 
értesíti a szülőket, hogy a 2012/13. tanévre a beiratkozást 
2012. március 19-től 2012. március 24-ig tartja.  
Az óvoda szeretettel várja a 2012/13-es tanévben 3. (2 és fél) 
életévüket betöltő gyermekeket. Örömmel értesítjük Önöket, 
hogy lehetőségünk van 2. életévüket betöltött gyermekeket is 
fogadni az egységes óvoda-bölcsőde csoportban.  
Beiratkozás és tájékoztatás ugyanekkor lehetséges.  
A beiratkozás helye: Mini Manó Óvoda 3023 Petőfibánya 
Iskola u. 3/a, vezetői iroda. Szükséges dokumentumok:  
a gyermek születési anyakönyvi kivonata, lakcímkártya, TAJ-
kártya, 2 éveseknek oltási kiskönyv. 

      Martinkovics Sándorné  

MMMooozzzgggaaalllooommm   aaa   vvviiirrrááágggooosss   PPPeeetttőőőfffiiibbbááánnnyyyáááééérrrttt!!!   
   

A "Virágos Magyarországért" verseny 1994-ben indult 
Magyarországon, melynek mintájára a Képviselő-testület 
is meghirdeti környezetszépítő versenyét a kulturált, 
rendezett, tiszta, virággal díszített környezet 
megteremtése, megőrzése érdekében. A versennyel olyan 
településképet szeretnénk kialakítani, amely javítja a 
lakosság életminőségét, felélesztené a hagyományos 
magyar virág- és kertkultúrát, elősegítené a 
környezetszépítésre való nevelést, a környezet védelmét, 
a kultúra, a turizmus és az EU kapcsolatok fejlődését. Az 
Önkormányzat a virágos épületek, kertek kialakításához 
ingyenesen biztosít virágmagokat. A versenyen azok a 
családi házban, társasházban lakók indulhatnak, akik 
vállalják, hogy 2012-ben 3 alkalommal megmutatják a 
kertjüket, udvarukat, balkonládájukat. A résztvevők 
értékelése 3 kategóriában lesz: családi házas, 
társasházas, erkély-balkon kategória. A verseny során 
bírálóbizottság tekintené meg háromszor: (előre nem 
jelzett időpontokban) május, július és szeptember végén 
a benevezettek kertjét, udvarát, balkonládáit. A 
versenyhez március 24-én szombaton 14-16 óra között a 
Művelődési Házban Virágbörzét tartunk. Ekkor lehet 
elvinni a virágmagokat, továbbá ötleteket, ültetvényeket 
cserélni. A versenyre nevezni a Virágbörzén, illetve a 
Mozaik üzletben folyamatosan lehet.  
   

Támogatás 
 
Petőfibánya Község Önkormányzata határozatlan időre 
támogatásként térítésmentesen üzemeltetésre átadott a 
Petőfibányai Mentőállomás részére 1 db lézernyomtatót és 1 
db monitort, hogy ezzel is segítse a Mentőállomás munkáját. 
   

A közterület használat díjai 
2012.04.01-jétől a közterület használatának díjai a 
következőképpen változtak: Az építmény, árusító és egyéb 
fülke elhelyezése esetén az építmény által elfoglalt és a 
falsíkjától számított 1 méteres alapterületet figyelembe véve: 
150 Ft/m2/hó. Kiállítás, vásár, alkalmi és mozgóárusítás, 
javító és szolgáltató tevékenység: 1.000 Ft/nap; a cirkuszi- és 
mutatványos tevékenység céljára igénybe vett közterület-
használat esetén 5.000 Ft/nap. A díjfizetés az üzemeltetés 
időpontjától esedékes. Amennyiben a berendezések, 
felszerelések összeállítása miatt a mutatványos tevékenység 
csak később folytatható, úgy a díjfizetési kötelezettség az 
üzemeltetéstől, de legkésőbb a terület igénybevételétől 
számított 3. naptól válik esedékessé. Építési munkával 
kapcsolatos állvány, építőanyag és törmelék elhelyezése során 
200 Ft/m2/hó. Közhasználatra még át nem adott 
közterületnek, illetve a település lakott részétől távol eső 
közterület ideiglenes hasznosítása esetén 6,-Ft/m2/év 
használati díjat köteles fizetni a közterületet igénybe vevő. 

 
Kistérségi népmesemondó verseny Petőfibányán 

   
2012.04.21-én a Művelődési Házban 10.00 órától 3 
korosztályban (óvodás, alsó tagozatos, felső tagozatos) 
kistérségi népmesemondó verseny lesz Petőfibányán. A 
verseny délelőtt egyidejűleg a Művelődési Ház 3 termében lesz 
lebonyolítva, a helyezettek pedig délután Gálaműsor 
keretében újra előadják nyertes produkcóikat a 
Színházteremben. 
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